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Автор більше 140 наукових публікацій, з них у провідних фахових виданнях науково-

метричної бази Scopus та WoS – 31, з них 8 – Q1, 4 – Q2. Загальна кількість цитувань у Scopus 

– 192, індекс Хірша у Scopus - 8. 

Член спеціалізованої вченої ради Д 61.051.09 з присудження наукового ступеня доктора 

медичних наук за фахом нервові хвороби та соціальна медицина при ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет»; член редколегій журналів «НейроNews» та «Психосоматична 

медицина»; дійсний член WPA (Всесвітньої психіатричної асоціації) та EPA (Європейської 

психіатричної асоціації). 

Науковий керівник двох захищених дисертацій: 1) к.мед.н. Чередніченко Н.В., тема: 

«Диференціальна діагностика м’яких нейрокогнітивних розладів у осіб похилого та старечого 

віку», за фахом 14.01.16 психіатрія, рік захисту - 2018 р.; 2) PhD Троян О.С., «Когнітивні 

порушення у пацієнтів з великим депресивним розладом: клініко-нейробіологічні маркери 

діагностики та лікування», за фахом 14.01.16 психіатрія, рік захисту – 2021 р. 

На регулярній основі підвищує свій фаховий рівень на курсах післядипломної освіти за 

кордоном (Королівство Данія, Королівство Бельгія та ін.). 

Лікар психіатр вищої категорії, лікар невролог вищої категорії. 

Володіє англійською мовою на рівні B2 (Cambridge Certificate). 

 

Професійний досвід: 

У 1993 році з відзнакою закінчив Запорізький медичний інститут. З 1993 по 1995 рр. 

навчався в інтернатурі, а з 1995 по 1999 рр. у магістратурі та аспірантурі з неврології у 

Запорізькому державному медичному університеті. У 1999 році захистив кандидатську 

дисертацію за фахом «Нервові хвороби», тема: «Особливості клінічної структури рухового 

дефіциту у хворих з різною локалізацією мозкового півкульового інсульту за даними 

комп'ютерно-томографічних досліджень». З 2000 по 2023 рр. працював в ДЗ «Запорізька 
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медична академія післядипломної освіти МОЗ України» на посадах асистента, доцента та 

професора. У 2007 році пройшов вторинну спеціалізацію за фахом «Психіатрія» у Донецькому 

державному медичному університеті. У 2014 р. захистив дисертацію доктора медичних наук  

за фахом «Психіатрія», тема: «Субкортикальна судинна деменція у пацієнтів похилого та 

старечого віку: клінічна структура захворювання на етапах розвитку, нейробіологічні маркери 

прогресування та ефективності терапії». У 2018 році присвоєно вчене звання професора. З 

вересня 2022 року працює за сумісництвом на посаді професора кафедри неврології, 

нейрохірургії та психіатрії  ДВНЗ «УжНУ». В зв’язку з реорганізацією ДЗ «ЗМАПО МОЗ 

України» з квітня 2023 року прийнятий на посаду професора кафедри загальної практики – 

сімейної медицини Запорізького державного медико-фармацевтичного університету. 


